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Існує дисбаланс між якістю освіти тих спеціальностей, яких готує система вищої 
освіти, та потребами ринку праці. Робота по його усуненню розвивається за рахунок 
ініціатив представників бізнес-спільноти. 

Вища освіта, потенційні роботодавці, потреба в прикладних знаннях, розроблено 
професійні стандарти. 

Постановка проблеми. Глобалізація світового економічного простору висуває нові 
вимоги до сфери освіти, яка стає одним з найвагоміших чинників підвищення 
конкурентоспроможності національних економік. Для підвищення конкурентоспроможності 
Україні необхідно диверсифікувати економіку й переорієнтувати виробництво на товари та 
послуги з більш високою доданою вартістю. Для цього потрібна «критична маса» 
висококваліфікованих фахівців, тому якість вищої освіти – один із ключових факторів успіху 
в реалізації цього завдання.  

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідженням впливу вищої освіти на 
рівень розвитку трудового капіталу присвячені праці багатьох вітчизняних та зарубіжних 
вчених, таких як А. Амоша, Я. Берсуцький, Л. Безчасний, В.Бобров, Д. Богиня, В. Геєць, О. 
Грішнова, М. Долішній та інші. 

Сьогодні мало отримати вищу освіту - потрібно відстояти свою професію на ринку 
праці. Що спільного між ринком освіти та ринком праці? Спільні «застійні явища»: 
відсутність аналізу і прогнозу про кількість та кваліфікацію необхідних економіці 
працівників, відсутність гнучкої системи визначення кваліфікації, а також ефемерний зв'язок 
ВНЗів із потенційними роботодавцями для своїх випускників. Зараз незрозуміло, як 
влаштовуються на роботу молоді юристи та економісти, що їх у країні надлишок, а також 
інженери, на чиї спеціальності в університетах завжди недобір. 

Зрозуміло, що питання усунення дисбалансу між ринком освіти і ринком праці 
вирішується не в чиновницьких кабінетах, а в середовищі вчених та роботодавців. На 
запитання, наскільки система освіти відповідає потребам ринку трудових ресурсів і чи є на 
цьому ринку дисбаланс, Міністерство освіти і науки, молоді та спорту відповіло сухо. За 
даними департаменту вищої освіти, сучасний стан невідповідності випуску спеціалістів 
реальним потребам ринку праці і надвиробництво спеціалістів із окремих напрямів 
зумовлене впливом багатьох чинників: відсутністю чіткого й фінансово обґрунтованого 
плану розвитку економіки та бурхливими змінами на ринку праці; масовою приватизацією 
об'єктів державної власності; існуванням мережі ВНЗ різних форм власності. На сьогодні не 
повністю задіяно ринкові механізми, осторонь цих процесів залишаються більшість 
підприємств і підприємців, які лише епізодично здійснюють замовлення на випускників 
ВНЗ. У міністерстві вважають, що проблеми вирішуються тоді, коли посилюється владна 
вертикаль: проводиться робота з оптимізації мережі ВНЗ, з поступовою передачею ВНЗ у 
підпорядкування міністерства, а централізація управління вищою освітою має забезпечити 
економічну ефективність функціонування системи вищої освіти. 

Дисбаланс між потребами ринку праці і якістю освіти випускників українських ВНЗ 
став однією з тем дослідження в рамках проекту «Рейтинг ВНЗ «Компас-2012», 
ініційованого і профінансованого компанією «Систем Кепітал Менеджмент» за сприяння 
благодійного фонду Рената Ахметова «Розвиток України». 
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Судячи з українських даних, а також із даних колишнього радянського простору, 
існує певний дисбаланс між якістю освіти тих спеціалістів, яких готує система вищої і 
середньої спеціальної освіти, та потребами ринку праці. Ця проблема актуальна і для всього 
світу, але там багато зусиль докладають до усунення зазначеного дисбалансу: проводять 
різноманітні дослідження, роблять різнопланові короткострокові і довгострокові прогнози 
щодо того, які кваліфікації знадобляться ринку в цілому і певним секторам цього ринку, - 
так, у Євросоюзі для всіх двадцяти семи країн створено прогнози зайнятості тих або інших 
спеціалістів в економіці. Там також є секторальні об'єднання роботодавців, що регулюють 
низку питань, пов'язаних з вищою освітою. 

В Україні робота на цьому напрямі поки що не систематична, розвивається переважно 
за рахунок приватних ініціатив окремих представників бізнес-спільнот. Приміром, компанія 
СКМ недавно реалізовувала проект під назвою «Дискусійний клуб», метою якого було 
поліпшення взаємодії бізнесу та вищих навчальних закладів. У рамках цього проекту 
зустрічалися представники бізнесу, ВНЗ і місцевої влади - вони намагалися знайти ефективні 
практики розвитку співпраці. 

Безперечно, роботодавці повинні брати участь у розробці професійних стандартів, 
цікавитися процесом підготовки фахівців для своєї галузі і, можливо, брати в ньому участь. 
У такому разі їхні скарги на систему освіти і на її «продукцію» будуть цілком 
обґрунтованими. Поки що більшість роботодавців (із зовсім малої кількості тих, хто робить 
якісь кроки назустріч) налагоджують зв'язки з конкретними ВНЗ і домовляються про 
підготовку фахівців під вимоги конкретного підприємства, але ця робота не має 
систематичного, масштабного характеру. 

Було проведено опитування серед випускників ВНЗ та представників компаній-
роботодавців на тему досвіду працевлаштування, професійних навичок і компетенцію 
випускників. У 2012 році було опитано представників 845 великих та середніх компаній-
роботодавців і 1156 випускників із 232 ВНЗ України. Які ж вимоги до випускників ставлять 
роботодавці? Насамперед вони відзначають, що навряд чи в Україні знайдеться бодай один 
роботодавець, який був би повністю задоволений якістю підготовки випускників. Як 
правило, найнявши на роботу молодого спеціаліста, роботодавець ще кілька років навчає 
його, вкладаючи в цю «доробку» час і кошти. За оцінками і роботодавців, і випускників, 
найкращим свідченням ефективності роботи університету є практична цінність та 
відповідність освітніх послуг потребам ринку праці, а показники наукової діяльності і 
впливу на громадське життя відходять на другий план. Справді, роботодавці відчувають 
потребу в прикладних знаннях випускників, тоді як ВНЗ зосереджуються на їх теоретичній 
підготовці, і відрив практики від теорії тут величезний. 

На думку роботодавців, найважливіші якості молодих працівників - практично-
професійні навички, уміння вирішувати проблемні ситуації та досвід роботи з клієнтами, і 
саме цього останнім найчастіше не вистачає. На брак у нинішніх випускників практичних 
навичок скаржилися 61% усіх роботодавців, на невміння вирішувати проблемні ситуації 
вказали 38%, 32% опитаних відповіли, що молодим спеціалістам бракує навичок роботи з 
клієнтами. Окрім цього, на думку чверті роботодавців, у молодих фахівців недостатній 
рівень знання іноземних мов, досвіду письмового та усного спілкування, менеджерських і 
аналітичних навичок, а також теоретичних знань за фахом. Причому недостатню 
компетентність молодих спеціалістів найгостріше відчувають великі підприємства. 

Близько чверті роботодавців (26%) вказали, що за останні п'ять років якість 
підготовки випускників в українських ВНЗах погіршилася, 30% вважають, що не змінилася, і 
20% відзначили поліпшення якості їх підготовки. 

Характерно, що самі випускники не завжди адекватно оцінюють, яких навичок їм 
бракує. Так, найбільша кількість (46%) випускників вважають, що їм бракує знання 
іноземних мов. Чверть (25%) відчувають брак практичних професійних навичок, 13% - 
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менеджерських навичок і досвіду роботи з клієнтами, 9% - аналітичних навичок. Тільки 8% 
випускників визнають, що їм не вистачає вміння вирішувати проблемні ситуації (хоча брак 
таких навичок у випускників відзначили 38% роботодавців). Ще менше випускників 
усвідомлюють, що їм бракує теоретичних знань, досвіду писемного та усного спілкування, 
хоча кожен п'ятий роботодавець відзначає дефіцит цих якостей у випускників. Водночас 
випускники мають свою думку про те, які найважливіші навички потрібні роботодавцям. Їх 
три: практичні професійні навички (їх відзначив 51% опитаних), роботи з комп'ютером 
(39%), роботи з клієнтами (35%) і знання іноземних мов (33%). Тим часом роботодавці 
демонструють інші пріоритети: від молодих фахівців вони насамперед вимагають, окрім 
важливих для 60% опитаних професійних навичок, уміння вирішувати проблемні ситуації 
(39%) і навичок роботи з людьми (28%). При прийомі на роботу роботодавці насамперед 
звертають увагу на креативність молодого спеціаліста, його здатність аналізувати 
інформацію, системність мислення, здатність до самоосвіти (54%), стресостійкість, 
гнучкість, ініціативність, відповідальність (51%), рівень розвитку практичних навичок за 
фахом (47%) і рівень розвитку комунікативних навичок (37%). 

Серед вад сучасної освіти роботодавці називають відсутність у самих викладачів 
практичного досвіду роботи, доступу до новинок ринку в їхній сфері, а також формальний 
підхід до проходження студентами практики і застаріле обладнання у ВНЗ. Тому необхідні 
зміни, які повинні прийти у сферу вищої освіти в країні, - це збільшення практичної 
складової в освітньому процесі та оновлення матеріально-технічної бази ВНЗ. Необхідно 
поглиблювати співпрацю між ВНЗ і бізнесом, а це - залучення працівників компаній до 
проведення лекцій і семінарів, студентські та викладацькі практики на базі компаній. 

У сфері вищої освіти сьогодні не обійтися без розробки професійних стандартів, - 
вони є основою для розробки кваліфікацій на ринку праці.  

Більшість характеристик професій, які діють в Україні, перелік вимог до їхніх 
представників затверджувалися ще в радянські часи. Розробляли їх методисти системи освіти 
- люди, зазвичай недосить обізнані з плинними потребами реального сектору економіки. 
Сьогодні, на думку менеджера проектів компанії «Систем Кепітал Менеджмент», головна 
роль у формуванні вимог до кваліфікації працівників повинна належати бізнесу, оскільки в 
цій сфері чіткіше розуміють, на яких його кращих практиках мають базуватися професійні 
стандарти. Більше того, з цілої низки спеціальностей сьогодні може забезпечити підготовку 
викладачів тільки бізнес. 

Саме тому СКМ спільно з Міністерством освіти і науки, молоді та спорту, 
Конфедерацією роботодавців України та Британською радою в Україні ініціювала у 2011 
році проект зі створення сучасних професійних стандартів - свого роду паспортів професій. 
У цих паспортах буде чітко написано, що повинен знати і вміти спеціаліст у певній професії, 
щоб роботодавець був готовий узяти його на роботу, забезпечивши достойну зарплату і 
можливості для кар'єрного зростання. На сьогодні нами розроблено професійні стандарти за 
такими професіями: металургія (інженер конвертерного виробництва, майстер конвертерного 
виробництва, сталевар конвертера, підручний сталевара конвертера), енергетика (інженер-
електрик в енергетичній сфері, інженер-електромеханік гірничий), журналістика (журналіст 
мультимедійних видань засобів масової інформації, редактор мультимедійних видань засобів 
масової інформації). На підставі цих паспортів професій Міністерство освіти за підтримки 
роботодавців формуватиме систему кваліфікацій, а ВНЗ і ПТУ - навчальні програми. 

Висновки. Отже, для забезпечення конкурентоспроможності випускників як на 
національному, так і на міжнародному ринках праці необхідно: підвищити якість освіти, що 
надається вітчизняною системою освіти на всіх рівнях, внаслідок чого вітчизняні ВНЗ будуть 
мати змогу увійти до міжнародних освітніх рейтингів; включити основні суб’єкти ринку 
праці України до розробки програм навчання та створити дієвий механізм формування та 
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розподілу державного замовлення на підготовку молодих фахівців; визначити потреби в 
кадрових ресурсах з врахуванням наслідків сучасної фінансово-економічної кризи. 
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Существует дисбаланс между качеством образования тех специальностей, которых 
готовит система высшего образования, и потребностями рынка труда. Работа по его 
устранению развивается за счет инициатив представителей бизнес-сообщества. 

Высшее образование, потенциальные работодатели, потребность в прикладных 
знаниях, разработаны профессиональные стандарты. 

PROBLEMS AND PROSPECTS OF FORMATION OF QUALIFIED PERSONNEL IN 
MODERN CONDITIONS 
O.M.Suprun, A.S. Mikula 

There is an imbalance between the quality of education of those specialties, which prepares 
the higher education system and labor market needs. Work on developing its elimination by the 
initiatives of the business community. 

Higher education, potential employers, the need for applied knowledge developed 
professional standards. 
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	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
	УДК 631.31
	МЕТОДИКА ОЦЕНКИ КАЧЕСТВА ОБРАБОТКИ ПОЧВЫ
	D.Serduk


	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
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